4. (2+4-+4 pont) Zh1, Matematika I, 2012.o0ktober. NEPTUN: Gyak.Vez.:

o 2 = —v/3+i. Mi 2z trigonometrikus alakja?
Név: Alairas:

1. Beugro feladatok (otbol legalabb harom helyes megoldas szukseges) 5 x 2 pont.

e Ird fel a P(1,5,3) ponton atmeno, v = [—2,4, 1] iranyvektoru egyenes parametrikus egyenletet!

e Mennyi 22 es iz}? Add meg az eredmenyeket algebrai alakban is!

e Ird fel a haromdimenzios egysegmatrixot!

e U =[2,0,3]. Mennyi v°?

e Mennyi v/ V3 —i?

e Add meg a kovetkezd linearis leképezés matrixat!
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e Szamold ki:



2. (3+2+5 pont) 3. (142434243 pont)

e Ird fel az —x = y egyenesre torteno meroleges tukrozes linearis transzformaciojat, illetve annak T’ °

matrixat! T 4z T
— =A :
Y 3r — 2y Y

Mennyi A?

e Keresd meg A sajatertekeit!

e Mennyi T2 es T ?

e Keresd meg A sajatvektorait!

o Keresd meg T sajatertekeit es sajatvektorait!

ohrdfelv:{1

1 } vektort a sajatvektorok linearis kombinaciojakent!

e Mennyi A%50 7 (A vegeredmenyt nem kell numerikusan kiszamitani!)



